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بحیث  pE تنتقل من الحالة الأساسیة إلى المستوى الطاقي  eV09.12   بالنسبة للحالة الثانیة بعد امتصاص الفوتون ذي الطاقة   –

p=3 وبالتالي الذرة في ھذه الحالة ستثار إلى وھو یوافق المستوى الطاقي  الثالث    eVEE p 51.109.126.1351.11 -=+-=+=  

.المستوى الطاقي الثالث  
..............................................................................................................................................................................................................................................................................   

u.12 hEE =- :طول موجة الإشعاع المنبعث خلال انتقال الإلكترون من المستوى الطاقي الثاني إلى المستوى الطاقي الثالث -   2  
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. المستویین ن یمكننا معرفة الفرق الطاقي بین ھذب   n إلى المستوى الطاقيm بمعرفة طول موجة الإشعاع المنبعث خلال الانتقال من المستوى الطاقي  -  3  
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:ومن خلال المخطط الطاقي لدینا جمیع الحالات الممكنة ھي   

                     eVEEE 66.03434 =-=®                eVEEE 21.101212 =-=®  

                 eVEEE 97.03535 =-=®                eVEEE 09.121313 =-=®  

                          eVEEE 14.13636 =-=®               eVEEE 57.121414 =-=®  

                      eVEEE 23.13737 =-=®                eVEEE 09.131515 =-=®  

                       eVEEE 31.04545 =-=®               eVEEE 23.131616 =-=®  

                    eVEEE 48.04646 =-=®               eVEEE 32.131717 =-=®  

                           eVEEE 57.04747 =-=®                 eVEEE 88.12323 =-=®  

                           eVEEE 77.05656 =-=®                 eVEEE 54.22424 =-=®  

                        eVEEE 26.05757 =-=®                 eVEEE 85.22525 =-=®  

eVEEE 09.06767 =-=®                eVEEE 02.32626 =-=®  

.   2=n :   و  4=m :     والحالة الوحیدة الموافقة لطاقة الفوتون ھي   eVEEE 11.32727 =-=®  

..............................................................................................................................................................................................................................................................................   
 

SBIRO Abdelkrim   Lycée agricole d’Oulad-Taima région d’Agadir  royaume du Maroc 

 Pour toute observation contactez moi  

 Sbiabdou@yahoo.fr 

.لا تنسونا من صالح دعائكم ونسال االله لكم العون والتوفیق  
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